

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

BCE O CHAX

Ас-Саляму алейкум ва рахмату Аллахи ва баракатух.

Аузу билляхи мин аш-шайтани ф-раджим. БисмиЛляхи ф-Рахмани ф-Рахим.
Ва с-саляту ва с-саляму аля Расулина Мухаммадин Сайиди ль-аввалина ва ль-
ахирин. Мадад ия РасулюЛлах, мадад ия Садати асхаби РасулиЛлях, мадад ия
Машайхина, Даструр Мавляна Шейх Абдуллах аль-Фаиз ад-Дагестани, Шейх
Мухаммад Назим аль-Хаккани. Мадад. Тафикатуна ас-сохба ва ль-хайру фи ль-
джамиийя.

А'узу биллахи мина ш-шайтани р-раджим. Бисми لлахи الر-Рахман الر-Рахيم:

وَجَعَلْنَا نَوْمَكُمْ سُبَاتًا

«Ва Джаальна Навмакум Субатаан», «И сделал твой сон отдыхом (чтобы отдохнули ваши тела) » (Коран 78:9). Садака Ллаху ль-Азим.

Аллах ﷺ говорит в Великом Коране: «Мы даровали вам сон для успокоения». Конечно, люди видят сны во время сна. Большинство людей не помнят своих снов. Некоторые помнят и говорят: «Мы видим страшные сны». Они жалуются: «Мы видим джиннов, мы видим то, мы видим сё». Они спрашивают: «Что нам делать?» Сны не имеют никакого эффекта. Именно поэтому, если ты никому не расскажешь о них, говоря: «Мне приснился страшный сон», ничего не случится; они не окажут никакого воздействия. Но если ты расскажешь о них неподходящему человеку, и он попытается истолковать и объяснить, что они означают, упаси нас Аллах ﷺ, если он истолкует их плохо, обычно так и выходит плохо.

Следовательно, если ты увидел сон, хороший или плохой, не рассказывай всем, особенно тому, кто не разбирается. Если уж собираешься кому-то рассказать, расскажи сначала тому, кто толкует их хорошо, чтобы это стало причиной добра. В противном случае, ты попадешь в ненужные неприятности.

Вот почему не следует всем всё рассказывать. И особенно в этом вопросе, касающемся снов. «Мне приснились страшные сны» – не бойся. С позволения Аллаха ﷺ, если ты не истолкуешь его плохо и никому не расскажешь, ничего не случится. Или, если ты проснешься после этого сна, прочти аят, суру или Аль-Фатиху, с позволения Аллаха ﷺ, это не причинит никакого вреда. Потому что большинство людей думают: «Это как будто произошло наяву». Когда они

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

начинают рассказывать тебе: «Мы видели джиннов и фей». Эти сны не имеют никакого эффекта или вреда, с позволения Аллаха ﷺ.

Да сделает Аллах ﷺ сны, которые мы видим, причиной добра. Они – тайна Аллаха ﷺ, которую Аллах ﷺ показывает людям, являя через них Свое ﷺ могущество. Эти сны – Его ﷺ секреты. Сидя на месте, человек может увидеть то, что никогда не мог представить, самые странные вещи. Это для того, чтобы Аллах ﷺ показал тому человеку Свое ﷺ могущество. Или «если бы это было так, как бы это было, если бы мы испытали такой страх». Иногда человек видит такие ужасающие сны. Когда он просыпается, он радуется, душа: «О, это был сон!» Следует благодарить Аллаха ﷺ за то, что такое не произошло в реальности. Это был всего лишь сон, и он прошел во сне. Это тоже поистине необыкновенная вещь, проявление мудрости Аллаха ﷺ. Его ﷺ мудрость безгранична. Разум человека не может постичь Его ﷺ мудрость.

Некоторые люди исследуют, как возникает сон, что происходит. Конечно, есть несколько видов снов. Некоторые происходят под влиянием того, что ты делал вчера. Затем есть шайтанские сны, и есть рахмани (милостивые, от Аллаха) сны. Таковы, вкратце, виды снов. Да сделает их Аллах ﷺ причиной добра. Да защитит нас всех Аллах ﷺ от зла.

Ва мин Аллахи т-тауфик. Аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани
1 октября 2025 г. / 9 Раби Уль-Ахир 1447 г.
Молитва Фаджр, дерга Акбаба, Стамбул